

Пиманова Валентина

14.4.02



Наталья ПИЧАЕВА

## НЕ РЕВНУЕТ - НЕ ЛЮБИТ

**Валентина ПИМАНОВА**

(автор и ведущая программы «Кумиры», ОРТ):

— Я не верю, что есть неревнивые люди. Нынче модно говорить, что ревнуют только те, кто в себе не уверен. Но я считаю, что грош цена той женщине, которая не оскорбляется, когда ее муж крутит головой, как сеттер на прогулке.

У меня ситуация тяжелая. Мой муж (Алексей Пиманов, ведущий программы «Человек и закон». — Прим. «Антенны»), кроме того, что красивый мужчина, еще и большой начальник. Внимания со стороны женщин очень много. Стараюсь с юмором к этому относиться, иначе не хватит нервных клеток. Вообще когда дамы откровенно флиртуют, особенно на работе, это безумно смешно.

Мне же муж говорит, что меня не ревнует. Иногда шутя спрашиваю, ну а если вдруг что-то? Он говорит: «Прирежу сразу же, даже разбираться не буду». И это нормально. Если муж не ревнует — это значит, вы ему безразличны.

Антенна — 2002 — 14 апр — С. 32